
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 13 dias do mês de Abril de 2010, às 14:00, no Prefeitura Municipal, do município, PERDÕES, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Márcio Silva Balão representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

AILTON PEREIRA MARQUES - PREFEITURA MUNICIPAL
BALDIR ALVES RODRIGUES - PREFEITURA MUNICIPAL
LEOCORDEIRO GUIMARAES MOREIRA - PREFEITURA MUNICIPAL
LUIZ SERGIO DE PAULA - PREFEITURA MUNICIPAL
WILTON ANTONIO TEIXEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE PERDOES

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PERDÕES e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 O presidente apresentou o Coordenador de Subárea e os ACM/ACSs que formam a equipe de trabalho no município.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
O Presidente fez um breve comentário sobre os assuntos tratados na reunião anterior e foi verificado que não permaneciam dúvidas.  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
O presidente entregou o folder e explicou a importância da atualização da Base territorial no município.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foram apresentados os mapas do município, incluindo as alterações no perímetro do AUI "Retiro dos Pimentas".

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Cartazes, rádio, foldres, etc.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O presidente agradeceu o Apoio da prefeitura que disponibilizou uma sala provida de telefone e internet, para a instalação do Posto de Coleta no município.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O presidente explicou com detalhes, todo o processo da Pré-coleta

PROJETO 'VAMOS CONTAR'



3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Presidente iniciou a reunião com a apresentação do Coordenador de Subárea, Sr. Hélcio Resende, do ACM Rafael A. Teodoro e os ACSs Jeverson
Mendes e Reginaldo Pereira.O Sr. Presidente ao falar sobre o PSS dos recenseadores, aproveitou para informar que estes serão treinados pelos ACM/ACSs,
no próprio município e que, para isso, vamos precisar de uma sala de aula.O Sr. Hélcio explicou que na caderneta do setor, constam o mapa  e a descrição
do setor, visando facilitar a cobertura total da área. O presidente solicitou aos Membros que divulgassem na mídia local, todos os processos do Censo 2010,
Pré-coleta e Coleta. O presidente propôs que a prefeitura também disponibilizasse um carro para auxiliar o transporte dos recenseadores na zona rural do
município. o Sr Leocorderio Moreira disse que poderão ser utilizados os veículos do transporte escolar municipal e os da Saúde (PSF), pois os mesmo já
percorriam diariamente estes locais.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
BELCHIOR TEIXEIRA DE SOUZA - EMATER - EXTENSIONISTA AGROPECUARIO
EDSEL MODESTO PEREIRA - PREFEITURA MUNICIPAL - SECRETARIO MUNICIPAL DA FAZENDA
GERALDO HELENO DE ANDRADE - PREFEITURA MUNICIPAL - SECRETARIO DE OBRAS E MEIO AMBIENTE
PAULO AIRÃO DE MORAES - EMATER - EXTENSIONISTA AGROPECUÁRIO
O Coordenador de Subárea Hélcio Resende, convidou o Servidor aposentado Paulo Sérgio Pereira da Silva, para fazer parte da Comissão, porém o mesmo
não compareceu.

Participantes do IBGE: 
Participaram da Reunião o Coordenador de Subárea Hélcio Resende Júnior, o ACM Rafael A. Teodoro e os ACSs Jeverson Mendes e Reginaldo Pereira
além da Servidora Josiane dos Santos Barbosa

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


